

祸从天降

巴基斯坦雪崩 135人被埋

事发世界海拔最高军事争议区

媒体称已有30人丧生

据外媒8日报道,巴基斯坦三军新闻局7日晚发布的一份新闻稿说,巴基斯坦北部锡亚琴冰川地区7日发生的雪崩已经导致135人被埋,其中包括124名巴基斯坦军人,另有11名平民。

巴基斯坦当地媒体说,30名巴基斯坦士兵已经在此次雪崩中丧生,但巴军方尚未对此消息予以证实。

巴军方安全官员称,7日拂晓,雪崩造成大面积山体积雪垮塌,吞噬了巴方驻军“北方轻型步兵”的一个营部。100多名士兵被困,包括一名陆军上校,还有11名平民。现阶段伤亡不详,但一般17

个小时后基本没有生存可能。

据当地电视台8日报道,军方已派出救援人员,出动直升机和搜救犬前往现场施救,但救援人员却面临将重型救援设备搬运到如此高海拔地区的艰巨任务。英国广播公司BBC表示,在偏远地区发起救援行动是非常困难的,但此地区天气状况的改善有助于救援的开展。

一批医生和护理人员也已火速赶到巴印边界附近的锡亚琴冰川地带,此地的温度已降到零下70摄氏度,这场雪灾的破坏力如此巨大,要完成救援任务可能需要几天时间。

背景链接

印巴边境 最不敢随便开枪的地方

锡亚琴冰川位于克什米尔地区,一部分被印度控制,一部分被巴基斯坦控制。这里也是世界海拔最高军事争议区。因为双方对穿越冰山的分界线目前尚有分歧,所以在此部署了大量的军队。双方在发生冲突时都不敢随便开枪,以免引发雪崩导致全军覆没。

巴基斯坦安全部队官员7日说,117名巴基斯坦政府军士兵当天拂晓在巴印边界附近的锡亚琴冰川地带遭遇雪崩被埋。



天灾



不幸
战机砸中一幢老年人居住的公寓。并引发大火

万幸
包括飞行员在内的7人在坠机事故中受伤,目前无人死亡



4月7日,在也门首都萨那,政府军士兵用推土机拆除市中心的障碍和检查站。

人祸

导火索 也门总统哈迪6日宣布解除前总统萨利赫兄弟空军司令一职

放狠话 被解职的空军司令威胁击落民航客机,首都萨那国际机场随后关闭

总爆发 也门忠于前总统萨利赫的部队7日包围首都国际机场,并开火摧毁一个塔楼

“非常抱歉”

美F-18战机撞进民宅

5栋公寓楼起火7人受伤

获救飞行员:“非常抱歉撞到你家”

美国海军一架战机6日坠落在一片居民区,两名飞行员跳伞逃生,却触发大火,所幸暂时没有人员死亡报告。

美国海军证实,华盛顿当地时间6日中午,一架F/A-18D“超级大黄蜂”战机在起飞后不久撞进弗吉尼亚海滩一栋两层高的居民楼,令当地居民遭遇“飞来横祸”。当地媒体说,两名飞行员与5名平民已被送往医院接受治疗。另外有3人下落不明。

海军称飞机坠毁之际,机上两名飞行员弹射逃生。当地消防部门证实,事故至少造成7人受伤,其中两人为飞行员,5人为地面人员,不过他们的伤势均无大碍。科尔比·史密斯是附近一位居民,他称飞机撞击时他的房子剧烈地震动,电力供应也中断了。史密斯跑到屋外,看到了降落伞,接着发现了满脸是血的飞行员躺在地上。“我和另外一个人扶着他到一处安全的地方。那飞行员还

说,‘毁了你房子,真是抱歉’”。

另外一名飞行员在得到救助时做的第一件事也是道歉。据目击者帕特·卡万诺描述,他当时看到一名飞行员躺在地上,身体还困在弹射座椅上,于是卡万诺马上帮他从座椅里拉出来。“他不停地道歉。”

事故战斗机为106战斗中队的一架F-18战斗机,而坠机原因仍在调查中。

无独有偶 大黄蜂不是第一次扰民

2008年,美国海军同样型号的“超级大黄蜂”战机也曾失控撞入加州圣地亚哥市一处居民区,当时事故造成4人死亡,两栋民宅被毁,事后美国政府向遇难家庭支付了近1800万美元的赔偿金。

也门兵变?

前总统兄弟被免职

效忠军队攻打首都机场

7日,也门忠于前总统萨利赫的部队包围首都国际机场,并开火摧毁一个塔楼。当局已下令取消所有航班;此前,部分忠于萨利赫的人士被解职。

也门安全官员7日早些时候说,由于被解职空军司令威胁击落民航客机,也门民航当局已关闭首都萨那国际机场,禁止所有进出航班起降。

这位官员告诉记者,也门前空军司令穆罕默德·萨利赫·艾哈迈尔强烈反对对总统

哈迪解除其职务,他同时要求哈迪解除反叛军、第一装甲师指挥官阿里·穆赫辛·艾哈迈尔的官职。

也门总统哈迪6日宣布解除前总统萨利赫同父异母的兄弟、也门空军司令穆罕默德·萨利赫·艾哈迈尔的职务。

萨利赫的儿子、第三山地旅旅长哈利德·阿里·阿卜杜拉·萨利赫以及萨利赫家族在军队内任职的数名成员也同时被解职或调离。

新闻背景 新政府成立并没平息示威浪潮

2011年1月底,也门各省陷入动荡,示威民众在部落武装和反叛军的支持下与政府军发生激烈冲突,造成2000余名示威者死亡。

同年11月,时任总统萨利赫与海湾阿拉伯国家合作委员会签署调解协议。根据协议,也门90天内举行总统选举,萨利赫在

选出新总统前担任名誉总统并享有豁免权。2012年2月27日,萨利赫正式将权力移交给新总统哈迪。

但也门权力交接和新政府成立并没有平息国内游行示威浪潮。示威者要求哈迪改革军队和安全机构,解除萨利赫家族成员在军队中的职务。

本报综合